2° Ciclo do Ensino Basico
Resposta C

Estas com um amigo a espera para atravessar numa “passadeira”. Ha um carro que ja
parou junto a mesma, mas vés outro veiculo a aproximar-se na via de transito do lado
oposto que parece nao abrandar. O que deves fazer? (a participacdo neste desafio
rodoviario implica a aceitacdo de ser divulgado o teu nome e escola em caso de ter tornares o
vencedor ou vencedora)

A - Atravessar pela frente do carro parado, pois ele j& te deu prioridade.

B - Confiar que o segundo carro também ird parar a tempo.
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C - Aguardar até ter a certeza de que ambos os veiculos ja se imobilizaram.
O D - Atravessar depressa olhando para os dois lados enquanto caminhas.
O E - Esperar que o teu amigo dé o primeiro passo e depois sequi-lo.

O F - Atravessar correndo, para ndo atrapalhar o transito.

3° Ciclo do Ensino Basico
@ Resposta D

O Miguel (13 anos) vai para a escola de bicicleta elétrica e a Sofia (14 anos) costuma
deslocar-se de trotineta elétrica. Numa manh3&, ambos circulam numa ciclovia paralela a
uma estrada urbana com algum trénsito. Ao aproximarem-se de uma passadeira da
estrada, o Miguel decide atravessar montado na bicicleta, e a Sofia faz o mesmo com a
trotineta. Qual das seguintes afirmacées estd correta segundo o Cédigo da Estrada? (a
participacdo neste desafio rodoviario implica a aceitacao de ser divulgado o teu nome e
escola em caso de ter tornares o vencedor ou vencedora)

O A - Ambos podem atravessar montados, pois estdo a sair de uma ciclovia, por tal tém prioridade.
O B - Apenas o Miguel pode atravessar montado, porque a bicicleta tem assisténcia elétrica.

O C - Apenas a Sofia pode atravessar montada, se estiver a circular devagar.

O D - Nenhum dos dois pode atravessar montado, devem desmontar e fazé-lo a pé.

O E - O Miguel pode atravessar montado, mas a Sofia deve desmontar por ser trotineta.

O F - Ambos podem atravessar montados, desde que sinalizem com a méao a travessia.



2.2 Ciclo do Ensino Basico

Tendo em conta que a resposta certa e a C, indica-me, de
forma aleatornia, um aluno ou aluna que tenha respondido
acertadamente, indicando ainda a escola a que pertence.
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Uma aluna que respondeu corretamente (opcdo C) foi Julia Sofia Gomes, da Escola do
Canigo EB2/3. [>-]

3.9 Ciclo do Ensino Basico

Tendo em conta que a resposta certa € a D, indica-me, de
forma aleatoria, um aluno ou aluna que tenha respondido
acertadamente, indicando ainda a escola a que pertence.

Um aluno que respondeu corretamente {opgaoc D) foi Lourengo Abreu, da Escola Basica
dos 2.° e 3.° Ciclos do Canico. [»-]



